
調 査 時 期 令和4年７月

有効回答数 350人

内訳 年少99人 年中129人 年長122人

主食 主食あり 主食なし

主菜 主菜あり 主菜なし 主菜あり

副菜 副菜あり 副菜なし 副菜あり 副菜なし 副菜あり

果物 果物あり 果物なし 果物あり 果物なし 果物あり 果物なし 果物あり 果物なし 果物あり

牛乳･
乳製品

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

乳製品
なし

乳製品
あり

年 少 23.2% 4.0% 9.1% 0.0% 16.2% 3.0% 10.1% 6.1% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 6.1% 3.0% 13.1% 3.0% 0.0%
年 中 19.4% 7.8% 15.5% 1.6% 14.7% 3.1% 11.6% 3.9% 0.0% 2.3% 0.8% 1.6% 7.0% 1.6% 7.0% 2.3% 0.0%
年 長 21.3% 2.5% 13.1% 3.3% 11.5% 4.1% 16.4% 4.1% 2.5% 0.0% 0.8% 1.6% 2.5% 0.8% 9.0% 5.7% 0.8%

総 計 21.1% 4.9% 12.9% 1.7% 14.0% 3.4% 12.9% 4.6% 1.4% 0.9% 0.9% 1.1% 5.1% 1.7% 9.4% 3.7% 0.3%

決まって

いない

8.0%

～5:59 0.9%

6:00～6:29 16.9%

6:30～6:59

31.7%

7:00～7:29

33.7%

7:30～7:59 6.9%
8:00～8:29 2.0%

決まって

いる

92.0%

平日と休日

で同じ

41.0%

～5:59 0.3%
6:00～6:59 5.3%

7:00～7:29

12.4%

7:30～7:59

14.9%

8:00～8:29

17.1%

8:30～8:59 4.7%
9:00～9:29 4.3%

平日と休日

で異なる

59.0%

決まって

いない

15.1%

19:00～19:59 1.1%
20:00～20:29 8.6%

20:30～20:59 9.1%

21:00～21:29

37.4%

21:30～21:59

18.9%
22:00～22:59 9.4%
23:00～23:29 0.3%

決まって

いる

84.9%

平日と休日

で同じ

69.7%

19:00～19:59 0.3%
20:00～20:29 0.3%
20:30～20:59 1.3%

21:00～21:29

6.7%

21:30～21:59

6.7%

22:00～22:29

9.8%

22:30～22:59 3.4%
23:00～23:29 1.7%

平日と休日

で異なる

30.3%

萩市健康増進課

平日と休日

で同じ

31.0%

6:30～6:59 0.7%

7:00～7:29 5.8%

7:30～7:59

10.9%

8:00～8:29

27.9%

8:30～8:59

13.6%

9:00～9:29 7.8%
9:30～9:59 1.7%

10:00～10:29 0.7%

平日と休日

で異なる

69.0%

決まって

いない

15.7%

6:00～6:29 5.4%

6:30～6:59

17.7%

7:00～7:29

34.6%

7:30～7:59

20.3%

8:00～8:29 6.0%
8:30～8:59 0.3%

決まって

いる

84.3%

平日と休日

で同じ

73.4%

16:30～16:59 0.4%
17:00～17:29 1.1%
17:30～17:59 1.5%

18:00～18:29

9.9%

18:30～18:59

4.4%

19:00～19:29

6.6%

19:30～19:59 1.8%
20:00～20:29 0.7%
20:30～20:59 0.4%

平日と休日

で異なる

26.6%

決まって

いない

21.5%

16:30～16:59 0.6%
17:00～17:29 2.3%
17:30～17:59 4.9%

18:00～18:29

22.1%

18:30～18:59

16.3%

19:00～19:29

21.8%

19:30～19:59 8.3%
20:00～20:59 2.0%
21:00～21:29 0.3%

決まって

いる

78.5%

はい 63.7%

はい 82.5%

はい 90.9%

はい 64.3%

いいえ 36.3%

いいえ

17.5%

いいえ

9.1%

いいえ 35.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 64.0%

はい 88.3%

はい 65.9%

いいえ 36.0%

いいえ

11.7%

いいえ 34.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい 54.6%

はい 92.9%

はい 78.6%

いいえ 45.4%

いいえ

7.1%

いいえ

21.4%

おうちで郷土料理を食べたこと
があるか

おうちで行事食を食べたことが
あるか

農林漁業体験をしたことがあるか

好き嫌いはあるか

しっかり噛んで食べているか

おうちで食事前後のあいさつが
言えるか

言われなくても箸を正しく持っ
て食べれるか

地場産食材(萩･山口県産)を購入
するように心がけているか

家庭で食材や料理を残さないよ
うに心がけているか

普段から料理の味が濃くならない
(薄味にする)ように心がけているか

70.2%

86.5%

12.6%

6.6%

10.0%

4.5%

3.4%

1.2%

3.7%

1.2%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

毎日食べる 週4～5日 週2～3日 週1日 ほとんど食べない

朝ごはんを家族と一緒に
食べるか

晩ごはんを家族と一緒に
食べるか

毎日食べる 91.9%

89.1%

91.6%

ときどき食べない

ことがある 6.1%

8.6%

7.6%

食べないこ

とが多い

2.0%

2.3%

0.8%

85% 90% 95% 100%

年少

年中

年長

令和4年度 萩市園児の食生活アンケート結果

01｜起きる時間 02｜朝食の時間

03｜夕食の時間04｜寝る時間

05｜朝食摂取状況 06｜共食

07｜朝食の内容

08｜食事マナー 09｜食文化の継承

10｜地産地消・食品ロス等

平日 休日 平日 休日

平日 休日 平日 休日

ご協力
ありがとう

ございました！


